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7200023 Insinoorifysiikka II, AuRTe (Pankaluoto)
1. vilikoe, 05.03.2004 :

Tehtdvipaperin kddntdpuolella on kaavoja. Muita kaavakokoelmia ei saa kdyttid.

é Valokopiokoneen rummun pinta-ala on sama kuin A4-1gokoi$‘eri paperiarkin, jonka mitat ovat 210
x 297 mm. Miki kokonaisvaraus rummun pinnalla tulee olla, ettd sdhkdkentté juuri pinnan ulkopuo-

Jella olisi 1.50-10° N/C ? Voit olettaa, etts kenttd on sylinterisymmetrinen.

L Tasolevykondensaattorin levyjen viliin asetetaan kaksi eriste-
kerrosta niin, ettd kummankin kerroksen pinta-ala on sama kuin
levyjen pinta-ala ja paksuus puolet levyjen etéisyydesti (eli eris-
teet tayttavit levyjen vilisen tilavuuden kokonaan). Eristeiden di-
elektrisyysvakiot ovat K ja K, . Miki on kondensaattorin kapa-

sitanssi? Ilmoita tulos dielektrisyysvakioiden ja eristaiméttoman SR

kondensaattorin kapasitanssin avulla. Ciata T e d e oaky

é Paristosta, jonka sdhkdmotorinen voima on 12.0 V ja sisdinen.
resistanssi 1.00 €, muodostetaan kahden kondensaattorm (kapa— ,
sitanssit 3.00 uF ja 6.00 uF ) ja vastuksen (resistanssi 5.00 Q)
kanssa kuvan piiri. Kondensaattorit ovat varaamattomia, kun kyt--

kin § suljetaan. Laske (a) piirin virran alkuarvo ja (b) kondensaat—
toreiden varausten ja jannitteiden loppuarvot.

vt Orerses uginy L s e

§£ Kaksi pitkii suoraa johdinta, joissa kulkee satha virtd'
eri suuntiin, on kiinnitetty 4.00 cm pitkilla langoiila kat--
toon niin, ettd langat ovat vaakasuorassa. Johdinten miassa
pituusyksikkod kohti on 0.0125 kg/m ja klmmtyslankOJen

massaa ei oteta huomioon. Mik4 on johtimissa kulkeva v‘1r—

ta, kun kiinnityslangat muodostavat 6.00° kulman pysty—
suoran kanssa? Pitkdn suoran johtimen magneettlkentta on

5. Koaksiaalikaapelin sisgjohtimen sdde on a, ulkojohtimen o
siséséde b ja ulkoséde c. Kummassakin johtimessa kulkee sa- "

ma virta, mutta eri suuntiin. Laske Amperen lakia kayttaen
magneettikentts alueissa a<r<b jar>c.

£, =8.854-1072 €%/ Nim?
Ho =4m-1077 Tm/ A
g=9.81m/s>

otk vy Lomgra .
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